

Dotyczy: zapytania ofertowego nr: ZO/PR/DO-120.263.057.2019 „Druk i dostawa albumów jubileuszowych na potrzeby Działu Promocji Politechniki Białostockiej”.

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA

Zamawiający przekazuje treść pytań do Zapytania ofertowego nr ZO/PR/DO-120.263.057.2019 wraz z odpowiedziami:

Pytanie Nr 1

W nawiązaniu do ogłoszonego w dniu 26.07.2019 zapytania ofertowego na druk i dostawę albumów jubileuszowych na potrzeby Działu Promocji Politechniki Białostockiej, prosimy o informację czy zgodnie z zapisem 270x230 mm album ma być wykonany w orientacji poziomej, tj. wymiar 270 mm to podstawa a 230 mm wysokość, czy odwrotnie- 270 mm będzie wysokością.

Odpowiedź Nr 1

Zamawiający potwierdza, że album należy wykonać w orientacji poziomej tj. wymiar 270 mm to podstawa a 230 mm wysokość.

Pytanie Nr 2

Mam pytania w sprawie druku albumu:

- a) który z wymiarów jest szerokością albumu?
- b) czy album będzie miał nadany nr. ISBN ?
- c) jeżeli nie czy wykonawca może nadać swój nr. ISBN

Odpowiedź Nr 2

Ad a) – patrz odpowiedź na pytanie nr 1

Ad b) i c) – Zgodnie z zapisami pkt 1 „Opis przedmiotu i zakres zamówienia” Zapytania ofertowego album ma nadany numer ISBN

Pytanie Nr 3

Format 270x230 mm oznacza, że jest to układ w poziomie . Proszę o informacje czy tak jest rzeczywiście czy jest to układ w pionie.

Odpowiedź Nr 3

patrz odpowiedź na pytanie nr 1

Powyższe odpowiedzi na pytania stanowią integralną część Zapytania ofertowego i należy je uwzględnić przy sporządzaniu oferty.

ZMIANA TERMINU SKŁADANIA OFERT

W związku z udzieleniem odpowiedzi za pytania, które wpłynęły w ramach niniejszego postępowania Zamawiający **zmienia termin składania ofert.**

W związku z powyższym pkt 5 ppkt 3) Zapytania ofertowego z dnia ZO/PR/DO-120.263.057.2019 otrzymuje brzmienie:

„3) Oferty należy złożyć w terminie **do dnia 05.08.2019r. do godz. 11:00** w zamkniętej kopercie (zapieczętowanej w sposób gwarantujący zachowanie w poufności jej treści oraz zabezpieczającej jej nienaruszalność) na adres:

Politechnika Białostocka, Dział Zamówień Publicznych, 15-333 Białystok ul. Zwierzyniecka 6 pok.4 z dopiskiem:

„Oferta dotyczy zapytania nr: ZO/PR/DO-120.263.057.2019 ”